

издается с апреля 1997 года

23 марта 2022 20 (6025)

# общественно-политическая областная

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА І ПОЛУГОДИЕ 2022 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК Индекс П5431 88 руб. 21 коп./529 руб. 26 коп. **ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА** Индекс П5432 78 руб. 53 коп./471 руб. 18 коп. БЕЗ КОМПЛЕКТА ΟΦИЦИАЛЬНЫХ ΔΟΚУМЕНТОВ Индекс П5419 127 руб. 29 коп./763 руб. 74 коп.

**ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА** Индекс П5429 117 руб. 65 коп./705 руб. 90 коп. С КОМПЛЕКТОМ ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ Индекс П4710

194 руб. 60 коп./1167 руб. 60 коп.

ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ

АЛЕКСАНДР ДЖАФАРОВ

Приложение к газете

«Рязанские ведомости»

## Риски сведены к минимуму

РЯЗАНСКИЕ АГРАРИИ УВЕРЕННО РАЗВИВАЮТ СВОИ ПРОИЗВОЛСТВА И ГОТОВЯТСЯ К ПОСЕВНОЙ

7 родовольственной безопас-I ности региона сегодня уделяется значительное внимание. Чтобы убедиться в наличии сырья для выпуска социально значимой продукции, губернатор Николай Любимов посетил мукомольное производство ООО «Русские мельницы». После осмотра производства здесь в формате ВКС прошло совещание по итогам работы сельскохозяйственной отрасли в прошлом году.

#### СТАБИЛЬНЫЙ РОСТ

Современный мукомольный комплекс ООО «Русские мельницы» является крупнейшим не только в России, но и в Европе. На предприятии создано почти 200 рабочих мест. Общая мощность составляет 1700 тонн в сутки. Ведется производство, фасовка пшеничной и ржаной муки, мучных смесей, заготовка и хранение зерна. Загрузка производственных мощностей осуществляется за счет отечественного сырья. На предпри-

по строительству высокотехнологичного мукомольного конвейера. Объем инвестиций составил более двух миллиар-

«Улучшения происходят постоянно, вся работа автоматизирована, комбинат выдает очень хорошие объемы. Хотелось бы, чтобы второй этап инвестиционного проекта тоже реализовался: предприятие хочет построить вторую мельницу фактически такого же объема. Сейчас это сложнее сделать, но все договоренности существуют. Надеюсь, что и с нашей по-



Николай Любимов знакомится с производством ООО «Русские мельницы» - крупнейшего предприятия не только в России, но и в Европе по производству муки. Общая мощность комплекса составляет 1700 тонн в сутки

мощью, если понадобится, проект будет реализован, потому что это очень важно», – рассказал о планах предприятия Николай Любимов.

Главе региона продемонстрировали отделение, где зерно с использованием современного оборудования проходит несколько степеней очистки и размельчается в муку. Николай Любимов также посетил цех фасовки и склад готовой продукции, которую поставляют в российские регионы и на экспорт. География поставок расширяется, заключены контракты с Китаем, Республикой Молдова, Узбекистаном, муку поставляют в страны Ближнего Востока и Африки.

В беседе с журналистами губернатор подвел итоги осмотра производства. «Специально посмотрели склады, чтобы люди могли убедиться, что нет дефицита по муке, как и другим продуктам, которые производятся в стране, тем более в Рязанской области. Что касается сахара, основные производители – в других регионах, но с ним тоже нет дефицита, об этом не раз говорили. Искусственный дефицит возникает, потому что люди начинают массово скупать впрок, создавая ажиотаж. Всех призываю не скупать в магазинах продукты, их достаточно», – сказал он.

**/ ЭКОНОМИКА,** стр. 2



### Предсказатели погоды

ЕЖЕГОДНО 23 МАРТА МЫ ОТМЕЧАЕМ ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ МЕТЕОРОЛОГИИ

T ема дня в этом году «Раннее I предупреждение и реагирование. Метеорологическая и климатическая информация для уменьшения риска стихийных бедствий». Этот девиз напоминает нам о важности метеорологических наблюдений для своевременного обнаружения и предсказания экстремальных погодных явлений и для минимизации ущерба от них.

В Рязанской области наблюдения за погодой ведет Центр по гидромете-

орологии и мониторингу окружающей среды. «Мы занимаемся метеорологией, гидрологией и мониторингом окружающей среды», –говорит начальник центра Алексей Крутовский.

С Алексеем Олеговичем мы решили поговорить о состоянии воды и воздуха в Рязани, а также о том, каким ожидается весеннее половодье и будет ли оно вообще. Вопрос не праздный – в последние годы Ока на пике половодья едва выходила из берегов. Тема весеннего поведения воды волнует, пожалуй, каждого из нас, а для некоторых отрас-

Алексей Олегович КРУТОВСКИЙ - начальник рязанского Центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды. Работает в области метеорологии больше 25 лет. Окончил Томский государственный университет по специальности «гидрология». Кандидат географических наук. Работал в Томской области, г. Санкт-Петербурге. В Рязанской области трудится лей экономики (АПК, например) жизненно важна.

#### АНОМАЛИИ ПРИРОДЫ

По свидетельству специалистов, в планетарном масштабе климат ощутимо теплеет. Характерно это и для Рязанской области. Потепление отмечается за год в целом, но если его «разбить» на сезоны, то наиболее заметно теплеет зима. Потепление весны, лета и осени не так заметно. По осадкам идет небольшое увеличение, и их стало выпадать больше зимой. Эти процессы приводят к тому, что зимой снег ложится на теплую почву.

Уже на протяжении нескольких лет подряд почва в предзимний период увлажнена незначительно. За зиму она промерзает слабо, а в предвесенний период быстро оттаивает и готова впитывать огромное количество влаги, не отдавая ее в ручьи. Из-за этого реки недополучают нужного количества воды



Гидрометцентр напоминает, что опасная для Рязани отметка – 650 сантиметров над нулем поста (при таком уровне уже могут быть затоплены жилые дома и хозяйственные объекты). Неблагоприятные отметки начинаются с 200 см

и отсюда уровень половодья незначительный. «Влагозапас снега мы измеряем каждые пять дней, – говорит Алексей Крутовский. – Если в начале января он был почти 300%, то в середине марта уже чуть больше нормы – 105%, и лишь

местами доходил до 130%. Сейчас влагозапас уже около нормы. Дальше все будет зависеть от интенсивности по-

**/ ПРОГНОЗЫ** , стр. 5

РЫБНОЕ. Рыбновские дошкольники взяли первое место на чемпионате по робототехнике в Москве. В Экспоцентре в Москве состоялся Национальный чемпионат по робототехнике «ROBOTICS CHAMPIONSHIP - MOCKBA 3.0». В чемпионате приняли участие 300 детских команд из 45 регионов России. Рязанскую область представляла команда Рыбновского детского сада № 51 ОАО «РЖД» «ЛегоМены». Команде предстояли непростые конкурсные испытания, первым из которых стало выполнение командного задания (построить грузовой автомобиль с движущими механизмами) без присутствия тренера. Ребята общались только с экспертами. С заданием конкурсанты успешно справились. Затем «ЛегоМены» презентовали свою команду, свой проект, ответили на вопросы жюри. В итоге рыбновцы победили в самой престижной номинации «За командное взаимодействие». Членов команды и тренера наградили медалями чемпионата, дипломами и кубком.

САПОЖОК. В Сапожке начали ремонтировать железобетонный мост через реку Мокша на автомобильной дороге «Ряжск-Касимов-Нижний Новгород». Заказчиком выступила ГКУ «Дирекция дорог Рязанской области». По итогам тендера работы выполняет ООО «Спецпромстрой» (Ярославль). В настоящий момент проходит разборка старых и изношенных конструкций моста. На участке трудятся 12 человек. Срок сдачи объекта – конец августа. На ремонт моста выделено 23 миллиона рублей. Мост является стратегически важным объектом для перевозок грузов, передвижения сельхозтехники и связывает населенные массивы районного центра.

САРАИ. Прокуратура Сараевского района обязала ООО «Вердазернопродукт» убрать свалку строительных отходов. Проверка установила, что на территории строящейся свиноводческой площадки в селе Борец образовалась несанкционированная свалка. Это отходы строительных материалов, различный мусор. Руководство предприятия тем самым нарушило ФЗ «Об охране окружающей среды» и «Об отходах производства и потребления». В связи с этим в адрес руководителя фирмы прокуратура вынесла представление. А в отношении должностного лица предприятия возбудили дело об административном правонарушении.

АЛЕКСАНДРО-НЕВСКИЙ. Семиклассник Артем Прокуратов, ученик Борисовской школы Александро-Невского района, победил во Всероссийском конкурсе школьников и студентов «Наука. Территория героев». Наградой для победителей стала поездка в Самарский национальный исследовательский университет имени Королева. Сначала была церемония открытия в «Точке кипения» университета. Потом побывали на экскурсии в Центре аддитивных технологий. Там ребятам рассказали об изготовлении изделий из полимеров методом 3D-печати с высокой точностью, об исследованиях новых процессов литья металлов. Денис Прудников, аспирант Московского авиационного института, основатель проекта «Мы верим в космос», рассказал о важнейших проектах отечественной космонавтики, связанных с исследованием околоземного пространства.



#### ПИЛОМАТЕРИАЛЫ • Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус • Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен

• Погонажные изделия • Крепеж г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

**a** 708-708

МАЛОНИ maloni.ru

#### полный СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,

ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ», НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:

RV-RYAZAN.RU/документы